
Тесты  6  класс  –  Имя
числительное с ответами
Тестовые задания по русскому языку для 6 класса по теме: «Имя
числительное»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Что имя числительное не обозначает?

А) Число

Б) Количество

В) Порядок

+ Г) Качество

2. Какого разряда имени числительного не существует?

+ А) Относительные

Б) Собирательные

В) Количественные

Г) Дробные

3. На какой вопрос отвечают порядковые имена числительные?

А) Сколько?

Б) Какой?

+ В) Который?

Г) Как?

4. Каких количественных имён числительных не существует?

А) Простые
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+ Б) Производные

В) Составные

Г) Сложные

5. Чем отличаются в правописании сложные количественные имена
существительные?

А) Состоят из двух и более слов

Б) Состоят из двух слогов

+ В) Состоят из двух основ

Г) Пишутся через дефис

6. В каких количественных числительных пишется в конце мягкий
знак?

+ А) С пяти до двадцати, а также тридцать

Б) С десяти до двадцати, а также тридцать

В) С десяти до тридцати

Г) С двадцати до тридцати

7. Какая особенность в написании числительных с 50 до 80?

А) Мягкий знак в конце слова

+ Б) Мягкий знак в середине слова

В) Состоят из двух слов

Г) Пишутся через дефис

8. Выберите дробное имя числительное:

А) Пятый

+ Б) Две четвёртых



В) Трое

Г) Двадцать первый

9. Выберите порядковое имя числительное:

А) Двести

+ Б) Тринадцатый

В) Одна третья

Г) Пятеро

тест 10. Выберите собирательное имя числительное:

А) Одиннадцатый

Б) Сто двадцать шесть

+ В) Оба

Г) Пять целых, шесть десятых

11. Выберите имя числительное, в написании которого допущена
ошибка:

+ А) Одинадцать

Б) Пятьсот двадцать четыре

В) Семьдесят три

Г) Семнадцать

12. Выберите имя числительное, которое написано правильно:

А) Семдесят

Б) Восемьнадцать

+ В) Тридцать

Г) Девятьносто



13.  Выберите  имя  существительное,  которое  написано
неправильно:

А) Миллиард

Б) Пятьдесят

В) Полтора

+ Г) Шестдесят

14. Какое имя существительное написано правильно?

А) Милион

+ Б) Две третьих

В) Тренадцать

Г) Восемдесят

15. Как пишутся сложные порядковые числительные?

А) Слитно

+ Б) Раздельно

В) Через дефис

Г) Таких числительных не существует

16. Как называются имена числительные, имеющие один корень?

+ А) Простые

Б) Непроизводные

В) Составные

Г) Лёгкие

17.  Какие  морфологические  признаки  есть  у  всех  имён
числительных?



А) Род

Б) Число

+ В) Падеж

Г) Время

18.  Подобно  какой  части  речи  склоняется  имя  числительное
«миллион»?

+ А) Имя существительное

Б) Местоимение

В) Наречие

Г) Причастие

19. Какая вторая форма у имени числительного «полтора»?

А) Полутора

+ Б) Полтораста

В) Половина

Г) Полторсто

тест-20. Как склоняются сложные имена числительные?

А) Изменяется первая часть

Б) Изменяется вторая часть

+ В) Изменяются обе части

Г) Не склоняется


